

Матвеев Игорь Александрович (15 июня 1928 – по н.в.).

Является участником войны. С 1942 года был юнгой на о. Соловки. Охранял г. Архангельск, искал финские и немецкие разведывательные группы в водных территориях Северного флота. В 1943 году был принят в учебный отряд северного флота, затем в 1944 году отправлен в военно-морское подготовительное училище. А позже как отличник был откомандирован в военное училище им. М. В. Фрунзе. В советское время защитил кандидатскую диссертацию по техническим наукам. Служил до 1988 года в Военно-морской академии имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова начальником отделения «Космос».

Награждён двумя орденами Победы, орденом Красного Знамени, медалями Ушакова и Нахимова, а также имеет более 30 наград.

В июне 2020-го ему исполнится 92 года.

Дедушка зам.декана по воспитательной работе ФФП, Пашковой Яны Андреевны.